JlabopaTtopHnasi paGora /

Pacyer v aHa M3 mapamMeTpoB ceTeBOro rpapuka

ITocranoBka 3axauu. IlycTh uMeeTcs NPOEKT HEKOTOPOro KOMIUIEKca pador.
ITpoexkt 3anmaercs mnepeyHeM paboOT, HUX MNPOJOJDKUTENBHOCTBIO M IOCIHeE-
JIOBATEIbHOCTBIO UX BBIIIOJIHEHUS.

IIpencraBieHne IpoekTa B BUAE CETH HA3BIBACTCA CemesviM  2paguKoMm.
OpHEeHTHUPOBAaHHBIE AYTM NPEACTaBIAIOT paldoThl. BepmmHbel (coObITHSA) Tpen-
CTaBJISIIOT IOCJIEN0BATEIbHOCTh BBINOJIHEHHUS paboT. B cereBoM rpaduke moimkHO
OBITH OJTHO HAYAJIBHOE U OJTHO KOHEYHOE COOBITHE.

PaccMOTpUM HEKOTOpBIE AJITOPUTMBI pacyeTa psifa IUIAHOBBIX IOKa3aTeleil Mo
ceTeBoMy rpaduky paboT, OMHOBPEMEHHO WIUTIOCTPUPYS UX Ha MPUMEpE.

[Tpumep.

HayaJloM M 3aBeplicHueM pabor. Uucma y ayr 03HAYAIOT IPOJOJDKATEILHOCTD
repexoza OT OJTHOT'O COOBITHS K JIPYTOMY.

1. Pacuer HamOoyiee paHHErO0 BO3MOXKHOIO BpPEMEHHM HACTYIUICHHS KaXKIOTO
COOBITHS

t.(i), =07, «p»— paHHee
dopmyna:
t,(0)=0.t, () =max[t, (i) +t, ]
rIe max 6epercst Mo COOBITHIM, JJIs1 KOTOPBIX cyliecTByeT padora (i,)).
Jns mamero rpaduka:

=[t,(3)+t, | =7+1=8, (*)

6)=max|t, (4)=t,(4)+t,,t, (5)+ts, | = max[10,11] =11
t,(7)=[t,(6)+t; |=11+1=12.

TakuMm 00pa3oM YCTaHOBJIEHO BpeMs Hauajla KakJIou paOboTbl MpH COOII0JIEHUU
IUTAHOBBIX CPOKOB W BpEeMs BBIMOJIHEHHUS BCeX pPabOT — 12 enuHuIl BpeMeHH
(Hanpumep, MECSLEB).

2. OmpeneneHue KPUTUYECKOTO My TH.



ITocnenoBarenbHOCT paboT B ceTh (iy,i,),(i.i;),..., B KOTOPOH KOHEYHOE COOBITHE

KaXI0H paboThl COBIMAJaeT C HadaJbHBIM COOBITHEM CIEAYIOIIe paboThl,
HAa3bIBACTCs nymem 1 0003HAYAETCA TIEPEUUCIEHHEM COOBITUH L =(i,,i,,...,i,)

HYTI), JIL KOTOPOIr0 Ha4daJI0o COBIIAAACT C HCXOJHBIM CO6I>ITI/I€M, a KOHEI C
34aBCpIIAOIINUM, HA3BIBACTCA NOJHbIM NYMEM. YKka3zaHHbBIN IIyTb HUMCCT 5 HOJHBIX
myreit: L, =(0,1,2,56,7), L, =(0123467), L =(01234567), L,=(0134867),

L, =(0134,56,7). [Hmumnou nymu Ha3plBa€TCd CyMMa IPOJOJDKATEILHOCTEH

cocTaBIsItOIMX ero pador. IlyTe, MMeromuii MakCUMalibHYIO JJIMHY, Ha3bIBaeTCA
Kpumu4decKum nynem. ITouck KPUTUYICCKOI'O IIYTHU BEACTCA OT ITOCJICIHCTO COOBITHS
cetn. B KkauecTBe COOBITHS, MPEIIICCTBYIOMETO COOBITUIO C HOMEPOM | B
KPUTUYECKOM ITyTH PUHUMAETCSI COOBITHE C HOMepOM K, miist koToporo

t, (k) +t; =max|t, (i)+t; |

Ot HOMepa K BeIOMpaeM, HauuHast ¢ TIocieHe# ctpoku dopmyn (*): 7,6,5,4,3,1,0.

Takum 0Opa3om, B HallleM npuMepe kputuueckui nyts L= Ls — (0,1,3,4,5,6, 7).
Jmuna L, = 12 (enuHMIIaM BpEeMEHH).

3. Omnpenenenue Haubosee MO3IHETO BO3MOXKHOrO BpeMeHH. Kputuueckuil myTh
onpenesnseT OOIIyI0 MNPOAODKUTEIBHOCTh pPAdOT IO CO3/JIaHUI0 OO0BEKTa, UIf
KOTOPOTO COCTaBJIeH ceTeBoil rpaduk. YTOOBI COKpaTUTh CPOK CO3JaHMs O0OBEKTa
HY)KHO COKPATHTh BPEMS BBITIOJHEHUS PabOT HA KPUTHICCKOM ITYTH.

Bo3HukaeT Bompoc O pe3epBax BpPEMEHM BBHINIOJHEHUs paboT. Hamuuume takux
pE3epBOB TO3BOJISIET MEPEepaclpe/ieuTh CHIIBI JJi BBINOJHEHUS TapalieIbHBIX
pabor.

s ompeneneHus pe3epBOB BPEMEHU MPEABAPUTENHHO BBIYUCIACTCS Hambosee
MO3/IHEE BO3MOKHOE BpeMsI Hauajia BBIOJHEHUS KaXKIOTO COOBITHS, HE U3MEHSIIOIIEE
CPOKH BBITIOJIHEHUSI Bcel pa3paboTku. DT BenuuyuHbl 0003HaumM t,(j) ('n" —
no3aHee). s WX oOmnpeAesieHus NpPeIBapUTEILHO PACCUUTHIBAIOTCS BEIIUYUHBI
t'o(j)— IMHA HAanGONBLIEro MyTH OT COOBITHS j HO KOHIA Pa3paGoTKH. BenmduHsI
t'2(j) OmpeeIOTCS OT IOCIEAHEr0 COBBITHS 110 ATTOPUTMY:

tr(2)=0,t,(j)=max|t; i)+t |

I[nﬂ z[aHHoro [pUMepa UMEEM:

6(7)=0 (6)=% (5)=3
t(4)= max[t )+ ity (5)+1,s | =max[3,4] = 4;
t;(3)=5; t;(2)=max[t;(5)+ty,t,(3)+t, |=max[4,8]=8;

t/ (1) =max[t] (2)+t,,t; (3)+t, |=max[10,11] =1L, t](0)=12.

Bennuust t,(]) onpeaensoTcs U3 COOTHOIICHHUS:

t(0) =1, ~1,(J)

Umeem: t,(0)=12-12=0; t,(1)=1; t,(2)=4 ;t.(3)=7; t.(4)=8; t,(5)=9;
t(6)=11; t.(7)=12.

4. OnpeneneHue MOJIHOTO pe3epBa BpPEMEHHU.

Jlnst paboTsi (1, |) momHbIH pe3epB Bpemenu Ry (1,)) onpenensiercs: 3aBUCHMOCTbIO:

Rn(i’ j):tn(j)_tp(i)_tu



U OIPENCIISIOT HACKOJIBKO MOXKET OBITh 3aTSHYTO BBINOJHEHHE padoThl (i,j) Oe3
YIJTUHCHHS CPOKOB BBIITOJIHEHUS IPOCKTA.

Nmeewm:

R,(01)=0;R (1,2)=t,(2)-t,(1)-t,=4-1-2=1;

R,(13)=0;R,(2,3)=LR, (2,5)=5R,(3,4)=0;

R,(4,5)=0;R,(4,6)=LR, (56)=0;R, (6,7)=0.

Hna pabor xputmueckoro mytu R (i, j)=0. Mcnons3oBaHue OZHOTO U3 IOJHBIX

pe3epBOB pabOT MOXKET BIHTH HA BEIUUUHY JPYTOTO.
Tax R (1,2)=1R,(2,5)=5. Ho ecim mucnons3osate peseps R, (1,2), To BeInumHa

R.(2,5) craneT paBHOii 4.

5. CoGomuelii peseps Bpemenn. P, (i, j)=t (j)-t,(i)-t;

Ecnu qnst padotsl (i, j) Bemonusercs ycnosue: t, (i)+t; <t (i), To paboTa obnagaer
CBOOOZIHBIM pe3epBOM BpeMeHU P.(2,5)=4;P.(4,6)=1. Mcnone3oBaHue BEIUYUHBI

P, (i, j) HE BIMACT HA BEIMYMHY PE3€PBOB BPEMEHH OCTAJILHBIX Pa0OT CETH.

BaHaHne. HpOI/IBBCCTI/I pacucT M aHaJIU3 MoKa3aTeJiel CETEBOro Fpa(bI/IKa.



